
Ради України з прав людини у захисті права на працю розповіла представник Уповноваженого з дотримання
соціальних та економічних прав О. Степаненко. Вона заявила, що серед найгостріших проблем соціально-
економічної сфери – невиплата заробітної плати. На жаль, основна частина боргів утворилась на державних
підприємствах, що суперечить проголошеному соціальному характеру держави. Наразі Міністерство соці-
альної політики розробляє законопроекти щодо гарантування виплати зароблених коштів. Тему очікувань
роботодавців щодо робочої сили розкрив студентам Р. Колишко, радник Конфедерації роботодавців Украї-
ни. За його словами, часто на співбесіди приходять «люди, мотивовані на отримання заробітної плати, а не
мотивовані на роботу». Тому студентам потрібно накопичувати знання і здобувати необхідні навички. «Після
закінчення університету навчання лише починається», – резюмував він свій виступ.

У рамках конференції відбулась дискусія на тему «Роль соціальних партнерів у збереженні трудового
потенціалу». У ній взяли участь С. Прилипко, д.ю.н., професор, академік НАПрН, заслужений діяч науки і
техніки України, член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України; Н. Кудерська, д.ю.н., професор кафед-
ри державно-правових та галузевих правових наук, проректор з наукової роботи КУП НАНУ; С. Кожушко,
к.ю.н., доцент кафедри цивільно- та кримінально-правових дисциплін КУП НАНУ; В. Воскобойник, прези-
дент Всеукраїнської асоціації компаній з міжнародного працевлаштування; О. Борисов, експерт з трудової
міграції Профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України та ін.

Безцінний досвід спілкування з іноземними колегами молоді правники отримали під час студентської
панелі. Від КУП НАНУ у заході взяли участь студенти Д. Бородавка, О. Березна, А. Ковальова, К. Кобець,
А. Малюх, К. Поліщук, К. Мороз, В. Поздняков; від Рівненського інституту КУП НАН – О. Булавіна,
М. Заулочна, М. Набухотна, К. Озеруга; від Гданського університету – М. Кренчовська, Д. Леснер,
О. Пуліковська. Модераторами виступили: О. Рассомахіна, к.ю.н., доцент, завідувач кафедри цивільно- та
кримінально-правових дисциплін КУП НАНУ, Т.О. Кортукова, аспірант, голова Ради молодих вчених, вик-
ладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ; В. Дудін, аспірант КУП
НАНУ, Д. Леснер, президент наукового студентського товариства трудового права Гданського університету
«Labor omnia vincit»). 

Член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, академік НАПрН, д.ю.н., професор, заслужений
діяч науки і техніки України С. Прилипко розповів майбутнім правникам про судову реформу та про те, які
перспективи вона відкриває для працевлаштування. Проведення безпрецедентно-прозорого конкурсу до
Верховного Суду та інших судових інстанцій підвищує легітимність правосуддя та робить виправданим
встановлення високого рівня заробітної плати. Захід завершився церемонією вручення сертифікатів.

Презентація колективної монографії «Державно-правове регулювання суспільних 
відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: вітчизняні та міжнародні реалії»

Планова колективна монографія «Державно-правове регулювання суспільних відносин в умовах
нових глобалізаційних викликів: вітчизняні та міжнародні реалії» за загальною редакцією ректора Київ-
ського університету права НАН України, професора Ю. Бошицького є результатом трирічного наукового
дослідження. Особливістю її є те, що до авторського колективу КУП НАНУ й Інституту держави і права
ім. В.М. Корецького долучилися зарубіжні провідні науковці, зокрема декан факультету юридичних та сус-
пільних наук Батумського державного університету ім. Ш. Руставелі, проф., д.ю.н. А. Махарадзе (Грузія),
завідувач кафедри конституційного права та політичних інститутів факультету права та управління Гдан-
ського університету, проф., д.ю.н. А. Шміт і декан факультету права та управління Гданського університету,
проф., д.ю.н. Я. Стеліна (Республіка Польща), професор університету Барі iм. Альдо Моро, проф., д.ю.н.
А. Інкампо (Республіка Італія), заслужений професор права Університету штату Пенсильванія, почесний
професор порівняльного права Лондонського університету, іноземний член Національної академії наук
України та Національної академії правових наук України, проф., д.ю.н. В. Батлер (США), викладач кафедри
ЮНЕСКО з прав людини та інформаційного права Бакинського державного університету, к.ю.н. А. Сафаров
(Азербайджан), професор кафедри цивільного права Дебреценського університету, проф., д.ю.н. Д. Чечі
(Угорщина). 

Рецензентами монографії виступили директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН
України, проф., д.ю.н., академік НАН України Ю. Шемшученко, проф., д.п.н., академік Академії політич-
них наук П. Мироненко, декан юридичного факультету Дебреценського університету, проф., д.ю.н. В. Сіко-
ра (Угорщина), професор Лінцького університету ім. Й. Кеплера, проф., д.ю.н. Г. Коек (Австрія).

Таке співробітництво науковців відбулося в рамках співпраці КУП НАН України із закордонними
закладами вищої освіти, що надає змогу почути один одного, йти вперед у науковому пізнанні й розв’язанні
нагальних завдань, забезпечити консолідацію зусиль учених та практиків задля розвитку юридичної науки,
підвищення її ролі як організуючого фактора державотворення наших країн. 

Дане наукове видання присвячене актуальним питанням державно-правового регулювання суспільних
відносин в умовах нових глобалізаційних викликів. Стабільність у суспільстві підтримується не тільки нор-
мативним регулюванням, а й владним управлінням. За допомогою влади діяльність різних суб’єктів спрямо-
вується на досягнення загальних цілей. За допомогою ж державно-правового регулювання узгоджуються
(упорядковуються) відносини між ними. Це регулювання, здійснюване державою (його органами і організа-
ціями) за допомогою норм позитивного права і інших правових засобів, впливає на суспільні відносини з
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метою їх упорядкування. У монографії розглядаються теоретико-правові основи державно-правового регу-
лювання суспільних відносин; правове регулювання адміністративних та конституційних відносин, цивіль-
них та сімейних, господарських та трудових суспільних відносин, кримінальна юстиція в контексті держав-
но-правового регулювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних впливів; держава в системі
сучасного міжнародного правопорядку: новітні виклики; сучасний міжнародний правопорядок тощо. 

Монографія розрахована для науковців, викладачів, аспірантів. студентів, а також усіх, хто цікавиться
загальнотеоретичними проблемами державно-правового регулювання суспільних відносин, функціонування
та розвитку держави і права. 

Круглий стіл до 23-річчя Конституції України

27 червня 2019 р. в Київському університеті права НАН України відбувся круглий стіл, приурочений
23-ій річниці Конституції України, за участі зарубіжних науковців: декана факультету права та управління
Гданського університету, д.ю.н., проф. Я. Стеліни та завідувача кафедри конституційного права та політич-
них інститутів факультету права та управління Гданського університету. д.ю.н., проф. А. Шміта (Республіка
Польща), викладача кафедри ЮНЕСКО з прав людини та інформаційного права Бакинського державного
університету, к.ю.н. А. Сафарова (Азербайджанська Республіка). 

Відкрив роботу круглого столу ректор Київського університету права НАН України, професор, заслу-
жений юрист України Ю.Л. Бошицький, окресливши новітній конституційний процес в Україні та важли-
вість Основного Закону для вітчизняного суспільства. У своїх виступах вельмишановні зарубіжні гості вка-
зали на здобутки і суперечності в розвитку законодавчого (зокрема конституційного) регулювання у власних
державах.

Конституція України – це документ, що закладає підґрунтя організації і діяльності держави та форму-
вання у ній громадянського суспільства, своєрідний суспільний договір, у якому народ визначає основні
напрями свого подальшого розвитку та існування, гарантії прав та свобод громадян у суспільстві. Метою
проведення Круглого столу було об’єднання фахівців-конституціоналістів України та зарубіжних країн,
представників компетентних органів, експертів, юристів-практиків, інших зацікавлених осіб та позиціону-
вання КУП НАН України як науково-навчального закладу, котрий виконує важливу суспільну місію та здат-
ний забезпечити необхідну наукову панель у сфері конституціоналізму. 

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли вітання,
зокрема від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б.Є. Патона та дирек-
тора Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академіка НАН України Ю.С. Шемшу-
ченка.

На заході мали змогу виступити не лише досвідчені вчені, а й молоді науковці. Особливу увагу було
приділено конституційній реформі та змінам e Конституції України, а також перспективам розвитку пред-
ставлених на круглому столі країн. Науковці наводили свої думки щодо обґрунтованості внесених змін, а
також проводили паралелі з іншими державами, зокрема Польщею.
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